



Crna Gora
Ministarstvo ekologije,
prostornog planiranja i urbanizma

Adresa: IV proleterske brigade broj 19
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 446 200
fax: +382 20 446 215

Broj: 01-

Podgorica, 09. decembar 2022. godine

Na osnovu člana 12 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija („Službeni list CG“, broj 041/18), Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma upućuje

JAVNI POZIV

Naučnoj i stručnoj javnosti, naučno-istraživačkim ustanovama i ustanovama visokog obrazovanja, lokalnim zajednicama, privrednim subjektima, nevladinim organizacijama, udruženjima, građanima i svim zainteresovanim subjektima, za učešće u javnoj raspravi o Nacrtu strategije upravljanja hemikalijama 2023-2026, u periodu od 12. decembra 2022. godine do 10. januara 2023. godine.

Primjedbe, predlozi i sugestije dostavljaju se Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, IV Proleterske br. 19, 81 000 Podgorica, u pisanom obliku putem pošte, lično ili u elektronskom obliku na e-mail adresu jelena.kovacevic@mepg.gov.me, na Obrascu broj 4: „Primjedbe, predlozi i sugestije“, koji je sastavni dio Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija.

Javna tribina organizovaće se 28. decembra 2022. godine, s početkom u 10 časova, u Multimedijalnoj sali Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma.

Javni poziv objavljuje se na internet stranici Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma: www.mepg.gov.me i portalu e-Uprave.

Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma će sačiniti Izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi, koji će objaviti na svojoj internet stranici i portalu e-Uprave, u roku od 15 dana od dana završetka javne rasprave.

MINISTARKA

Ana Novaković Đurović

ODOBRIO

mr Kemal Grbović, v.d.generalnog direktora Direktorata za ekologiju i klimatske promjene

OBRADILA

Jelena Kovačević, načelnica u Direkciji za kontrolu zagađenja i upravljanje hemikalijama